



上海亚彦实业有限公司，统一社会信用代码：91310114774792822W，遗失营业执照正本及开户许可证，核准号：J2900056876605，声明作废。

上海市闵行区梅陇镇孝泽食品经营部，遗失食品经营许可证正、副本，许可证编号：SP3101121050034312，声明作废。

上海交华实业公司，遗失营业执照正、副本，注册号：3101051000494，声明作废。

上海亮洪信息科技有限公司长宁一店，遗失食品经营许可证正、副本，许可证编号：JY23101050017492，声明作废。

上海健申体育发展有限公司，遗失营业执照副本，证照编号：0500000201610260076，声明作废。

## 注销公告

上海思仁生物科技有限公司，经股东会决议解散并已完成清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。

上海嘉安市政建设发展有限公司，统一社会信用代码：913101146822508230，经股东会决议即日起注销，特此公告。

上海嘉黄市政建设发展有限公司，统一社会信用代码：91310114685468465W，经股东会决议即日起注销，特此公告。

上海鑫品劳务派遣有限公司，统一社会信用代码：91310230MA1JXNTE8N，经股东会决议即日起注销，特此公告。

上海茜益实业有限公司，统一社会信用代码：91310230MA1JXFVW2B，经股东会决议即日起注销，特此公告。

上海昊阁商务咨询事务所(有限合伙)，统一社会信用代码：91310230MA1JYGC79F，经全体投资人同意即日起注销，特此公告。

上海馨品商务咨询服务中心(有限合伙)，统一社会信用代码：91310230MA1JXNYR6J，经全体投资人同意即日起注销，特此公告。

上海奋勉健身服务有限公司，统一社会信用代码：91310230MA1JXK1D3J，经股东会决议即日起注销，特此公告。

上海遇鉴影视文化工作室(有限合伙)，统一社会信用代码：91310230MA1JXKEC8T，经全体投资人同意即日起注销，特此公告。

上海宣贤健康管理咨询有限公司，统一社会信用代码：91310120MA11HL6XMM55，经股东会决定即日起注销，特此公告。

上海洋钰实业有限公司，经股东决定，决定注销，法人代表：金快捷，请有关债务债权人于45天内前来联系，特此公告。

# 用“家”“站”“点”让联系“活”起来!

## 静安人大深化代表履职平台建设 成效初显

□吕柯

如何让人大代表履职更“接地气”，真正与人民群众联系密切，一直是人大代表履职工作的重中之重，也是难点、痛点问题之一。

近年来，静安区人大常委会积极探索出一条“破解”之道：着力在街镇层面打造“家”(人大代表之家)和“站”(人大代表联络站)“点”(人大代表联系点)两级网络，通过构建代表履职平台体系，让代表与人民群众联系多元化并“活”起来。

目前，该区共建人大代表之家11个，居民区人大代表联系点218个，人大代表联络站9个，取得初步成效。



2017年2月24日，静安区人大常委会主任李葳萍(左)和时任市人大常委会人事代表工委副主任郑海生(右)共同为静安区首个“人大代表之家”揭牌

## 打造“家”和“站”“点”两级网络 构建代表履职平台体系

由于缺少阵地，代表与人民群众的联系渠道不够畅通，对身份的认同感弱化，难以在选区扎根；联系对象和方式比较单一，楼宇、园区进不去，活动难以开展，听取和反映的社情民意不够广泛；联系成效不明显，选民群众提出的意见和建议未能及时得到处理和反馈；人大工作在基层没有平台，不利于工作联动和资源聚合，各级代表相互间缺少联系、学习、交流的载体……

不论是代表的困惑，选民的需要，还是人大工作存在的短板，都迫切需要在基层搭建代表履职平台，密切代表与人民群众的联系。

为破解现实工作难题，静安区人大总体布局、分步实施，试点推广、稳步推进，特别是街道人大工委成立后，着力在街镇层面打造“家”和“站”、“点”两级网络，点面结合、互为补充的平台体系，推动代表联系人民群众全覆盖，为辖区内各级人大代表有效履职尽责提供切实支撑和保障。

2012年以来，静安先后在居民区设立人大代表联系点，实现居民区和辖区内各级人大代表全覆盖，破解代表联系社区难题；在街镇层面建设人大代表之家，为辖区内各级人大代表提供闭会期间学习、交流、活动、联系、展示的履职保障平台，增强代表归属感和责任感；结合静安楼宇经济发达、白领人数众多的区情实际，在单位独立、联合选区，以及楼宇、园区、商场设立人大代表联络站，加强代表与各类单位、社会组织 and 白领等选民群众的联系。

## 让“家”“站”“点”活起来 确保代表履职平台规范运行

网络和平台构建起来了，如何才能让它“活”起来？静安区人大逐步深化和完善代表履职平台建设。注重顶层设计，注重规范引领，注重活动支撑，努力使平台在密切代表与人民群众的联系，畅通社情民意诉求和表达渠道方面切实发挥作用。

人大工作是党的群众工作的重要组成部分，人大代表是党的群众工作的重要力量。静安区人大主动争取各级党委对代表履职平台建设的重视和支持，在党建引领下推进平台建设和活动。发动代表所在单位参与街道区域化大党建，组织代表参与信访接待、居委会换届选举，担任公信人士等，助力党的群众工作；把居民区书记作为联系点负责人，利用联系点邀请代表参加议事会、协调会、走访慰问等居民区各类会议活动，参与居民自治；把联络站建设放到全区深入推进楼宇党建工作的背景下统筹谋划和布局，依托“白领驿站”党建平台，发挥人大代表独特的优势开展联系，助推党的群众组织力和号召力的提升。比如，南京西路街工委按照“综合集成”思路，依托联合党委和“白领驿站”党建服务站，在静安区标志性楼宇恒隆广场设立人大代表联络



2018年7月12日，曹家渡街道人大工委2018年专项调研组成员在街道人大代表之家，召开专项调研讨论会



2018年7月31日，静安区人大常委会副主任冯璐(中)等共同为北站街道静安大悦城人大代表联络站、白领驿站党建服务站揭牌



2018年7月16日，代表们在芷江西路街道“人大代表之家”，就前期联系选民过程中了解到的普遍性诉求进行沟通会谈

站，以更好地发挥人大代表联系群众、凝聚人心的作用。静安区人大还从实际出发，规范建设、鼓励创新，努力使各级平台得到代表和群众的认同。“我们尊重基层实际，秉持‘不求所有，但求所用’的思想，借力借势、务实开展工作，尽量不增加基层负担。”静安区人大常委会主任李葳萍介绍，“家”“站”“点”可以单独设立，也可与党建中心、文化中心、居民区等其他群众服务阵地统筹融合；鼓励探索开展“站”的建设，不作强制要求。此外，静安区人大还加强制度规范，针对“家”“站”“点”平台，先后相应

制定三个指导意见，从功能定位、建设原则、建设要求、工作职责等方面进行顶层设计，系统阐述，推动平台规范建设。同时鼓励探索创新，制定协助代表联系选民群众、汇总反映意见建议等制度范本，鼓励街镇在实际运用中不断丰富和完善。比如，大宁路街工委积极创新实践，通过固定接待时间，聘请民生事务顾问、法律顾问协助接待，组织市、区代表联合接待，开通代表热线电话等，不断丰富代表之家接待选民群众的形式和内涵。

形式多样、内容丰富的活动安排，才能使“家”“站”“点”活起来、动起来。静安区人大将平台工作纳入街工委年度计划统筹考虑，结合区、街、居中心工作，征求代表意见，分别制定年度活动安排表，使平台有计划、有内容。同时在联络站建设中，结合楼宇园区特点及反映集中的难点、堵点问题，适时组织辖区内各级人大代表到联络站开展视察调研，推动政府优化区域营商环境。江宁路街工委还发挥街道作为市人大基层立法联系点的工作优势，探索拓展“家”“站”“点”内涵，协助征求立法意见建议，宣传法律法规、人大制度等，更好推进依法治市、依法治区。此外，还加强活动支撑，建立街工委服务保障机制和相应的代表意见建议收集、处理、反馈机制，打造意见建议处理闭环，确保群众的意见和要求“件件有着落，事事有回音”，为代表联系社区、楼宇、园区、商场提供支撑。

## 从“单一”到“多元” 四大变化 代表履职平台建设初显成效

据介绍，“家”“站”“点”代表履职平台体系建成以来，基层人大工作有了抓手，代表履职有了阵地，社情民意表达渠道更加畅通，代表与群众联系更加密切，平台建设取得了初步成效。

成效之一是改变了代表与人民群众联系不畅的现状，实现了联系的常态化。平台设立前，选区责任不清晰，联系渠道不畅通，影响代表联系选民的效果。“家”“站”，特别是“点”设立后，通过落实具体负责人和民情联络员，依法公开代表信息、联系方式，设置代表信箱，安排定期接待，规定联系形式和次数，建立信息定期推送机制等多种制度化安排，保证了代表与群众的常——负责人——人大代表”联系网络的构建，有效畅通了信息的双向流动，在党和人民群众间架起了一座桥梁。

此外，还改变了代表与人民群众联系单一的现状，实现了联系的多元化。联系点设立前，代表的联系对象局限于原选区选民，联系方式主要是人代会前后进选区听取意见、向选民报告履职情况，比较单一。联系点和联络站相继设立后，代表的联系对象打破了选区的限制，逐步扩大到辖区内的居民群众、楼宇、园区的企业、白领，甚至商场里流动性极大的顾客。联系对象变得广泛、多元，联系方式也更加丰富，除走访座谈、视察调研外，还可以跟踪监督意见建议办理情况，应邀参加听证、评议、访谈、论坛、社区公益等各种会议活动。深化代表履职平台建设，为努力消除代表联系群众的盲区创造了良好条件。

“家”“站”“点”代表履职平台体系建成以来，还改变了代表与人民群众联系受限的现状，实现了联系的实效化。平台设立前，代表进选区听取的意见建议通常作为审议发言或提出代表建议的素材，多数未能得到真正处理，代表对进选区产生畏难情绪。平台设立后，通过建立健全人民群众意见和要求的分析处理机制，将代表在集中联系和日常联系活动中提出的意见建议都比照代表建议处理，完善人民群众意见和要求的处理结果反馈机制等多种方式，强化代表意见建议的分级处理、分层督办和答复反馈，增强办理实效，提高群众满意度。代表联系人民群众取得实际效果，人大作为主要民主渠道的作用进一步得以显现。

变化之四是改变了人大工作在基层缺少平台的现状，实现了人大工作触角的延伸和拓展。平台设立前，人大工作在基层没有抓手，非专工委成员的代表对常委会工作参与不多，代表间也缺乏相互学习、交流的场所。“站”“点”，特别是“家”设立后，为专工委和街工委开展工作联动，扩大代表对常委会工作参与面提供了载体。各级代表随时可以到“家”里互相学习、交流，提升履职能力；就共同关心的问题讨论、研究，提出高质量代表建议；在区人大和街工委安排下，约见政府部门负责人，推动民生问题解决，推进政府改进工作。静安区人大工作触角在基层进一步延伸，通过监督推进民生事务深层次问题、矛盾的解决，推动代表联系人民群众向更深层次发展。

64177374

广告热线

E-mail: shfzb@vip.sina.com